РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН Совет Мунайкинского сельского поселения Менделеевского муниципального района

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ Менделеев муниципаль районы Монай авыл жирлеге Советы

№ 55

РЕШЕНИЕ КАРАР

17.02.2022 года

О внесении изменений в Положение о муниципальной службе в Мунайкинском сельском поселении

В соответствии с Федеральным законом от 31.07.2020ода N 25-ФЗ "О муниципальной службе в Российской Федерации", Кодексом Республики Татарстан о муниципальной службе от 25 июня 2013 года N 50-ЗРТ, Уставом муниципального образования "Мунайкинское сельское поселение" Менделеевского муниципального района Республики Татарстан Совет Мунайкинского сельского поселения Менделеевского муниципального района Республики Татарстан

решил:

- 1. Внести в решение Совета Мунайкинского сельского поселения «Об утверждении Положения о муниципальной службе в муниципальном образовании Мунайкинском сельском поселении Менделеевского муниципального района Республики Татарстан» от 04.09.2017 г. №63 следующие изменения:
- 1.1. подпункт 9 пункта 3.3 раздела 3 Положения дополнить подпунктом 12 следующего содержания:
- «12) сообщать в письменной форме представителю нанимателя (работодателю) о приобретении гражданства (подданства) иностранного государства либо получении вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание гражданина на территории иностранного государства, в день, когда муниципальному служащему стало известно об этом, но не позднее пяти рабочих дней со дня приобретения гражданства (подданства) иностранного государства либо получения вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание гражданина на территории иностранного государства;»;
- 1.2. подпункты 6 пункта 3.4 раздела 3 Положения изменить и изложить в следующей редакции:
- -«6) прекращения гражданства Российской Федерации либо гражданства (подданства) иностранного государства-участника международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право находиться на муниципальной службе;»;
 - 1.3. подпункт 2 пункта 4.5 раздела 4 признать утратившим силу;
- 2. Разместить настоящее решение на официальном сайте Менделеевского муниципального района http://mendeleevsk.tatarstan.ru/ и опубликовать на официальном портале правовой информации Республики Татарстан http://pravo.tatarstan.ru/.
- 3.Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Главу Мунайкинского сельского поселения Менделеевского муниципального района.

Председатель Совета Мунайкинского сельского поселения

Р.М.Кириллов